



# OBEC STŘEŇ

Střeň 19, 783 32 Náklo  
IČ 47997265, DIČ CZ47997265  
tel.: 585386835, e-mail: obec@stren.cz

REMA AOS, a.s.  
Antala Staška 510/38  
140 00Praha 4

## Poskytnutí informací

Na základě Vaší žádosti o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, evidované pod č. j. OÚ/316/2017, o poskytnutí informace dle Vašich dotazů Vám sdělujeme následující:

### Strana 1: dotazy mimo režim zákona

**dotaz č. 1 – Uvítala by Vaše obec vstup další autorizované obalové společnosti na trh v České republice, která by přinesla alternativu výběru při poskytování a financování služby zpětného odběru odpadů z obalů a třídění odpadů:**

**Odpověď:** Ano, uvítala. Obec Střeň se nebrání vstupu další autorizované obalové společnosti na trh v České republice a nebude odmítat, pokud by jí byl předložen jakýkoli konkrétní návrh v oblasti odpadového hospodářství. Posouzení spolupráce se společností REMA AOS, a.s. bude záviset na předložení konceptu pro naši obec ze strany společnosti REMA AOS, a.s.. Pro srovnání uvítáme osobní setkání. Obec může přistoupit k jednání o spolupráci, v současné době však nemáme dostatečné informace k rozhodnutí.

**dotaz č. 2 – Měla by Vaše obec zájem o spolupráci s REMA AOS, a.s. a za tím účelem byla ochotna uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí či jiný typ smlouvy nebo potvrzení o možné spolupráci a zajištění veřejně dostupné sběrné sítě ve vaší obci, a to s účinností od nabytí právní moci rozhodnutí o udělení autorizace pro REMA AOS, a.s..**

**Odpověď:** Tak, jak jsme uvedli výše, v současné době nemáme dostatečné informace k rozhodnutí.

### Strana 2: dotazy v režimu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím:

**dotaz č. 1 – Zda je Vaše obec na základě jakéhokoli smluvního ujednání či ve vazbě na současně nastavené smluvní vztahy a závazky povinna informovat stávající autorizovanou obalovou společnost EKO-KOM, a. s., či jiný subjekt (a který), pokud by hodlala**

- a) deklarovat zájem o spolupráci s REMA AOS, a.s. při zajišťování sdruženého plnění povinností zpětného odběru a využití odpadů z obalů;
- b) jednání o spolupráci s REMA AOS, a.s. při zajišťování sdruženého plnění povinností zpětného odběru a využití odpadů z obalů;
- c) uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí či jiný typ smlouvy nebo vydat potvrzení o spolupráci a zajištění zřízení sběrných míst ve Vaší obci;

**Odpověď:** Nyní má naše obec uzavřenou smlouvu s autorizovanou společností EKO-KOM, a.s.. Naše obec není povinna informovat současnou autorizovanou obalovou společnost EKO-KOM, a.s. o spolupráci nebo jednání s další AOS.

V případě, že by obec Střeň hodlala uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí či jiný typ smlouvy nebo vydat potvrzení o spolupráci a zajištění sběrných míst v naší obci, bylo by nutné se společností EKOKOM, a.s. uzavřít dodatek ke smlouvě, aby nedocházelo k duplicitě vykazování odpadu.

**Dotaz č. 2 – Zda existuje jakékoli smluvní ujednání či jiný závazek obce nebo jakákoli okolnost na straně obce, které by představovaly překážku nebo okolnost jakkoliv bránící či komplikující**

- a) deklarování zájmu o spolupráci s REMA AOS, a.s. při zajišťování sdruženého plnění povinností zpětného odběru a využití odpadů z obalů;
- b) jednání o spolupráci s REMA AOS, a.s. při zajišťování sdruženého plnění povinností zpětného odběru a využití odpadů z obalů;
- c) uzavření smlouvy o smlouvě budoucí či jiný typ smlouvy nebo vydání potvrzení o spolupráci a zajištění zřízení sběrných míst ve Vaší obci;

**Odpověď:** Sdělujeme, že z uzavřených smluvních vztahů neplyne žádná z Vámi uvedených povinností či překážek.

V případě, že by se Obec Střeň rozhodla uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí či jiný typ smlouvy nebo vydat potvrzení o spolupráci a zajištění sběrných míst v naší obci, je nutné postupovat v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích v platném znění a projednat a schválit uzavření smlouvy zastupitelstvem obce.

S pozdravem

Ve Střeni dne 24. 7. 2017



Mgr. Jiří Nevima Ph.D.  
starosta obce

